
 

 

 

 

COMUNE DI ROMENTINO 
Provincia di Novara 

 
 

 Reg. Pubb. n°  32 
 Data  15-01-2020 

 
Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 

n. 66 del 28-11-2019 
 
OGGETTO: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2019-2021 - (ART. 175, 
COMMA 2, DEL D.LGS. N. 267/2000)  
 
L’anno  duemiladiciannove addì  ventotto del mese di novembre alle ore 18:00 presso l'aula 
consiliare del Centro Culturale "Arch. Pio Occhetta", previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte 
dalla vigente normativa, si è riunito in seduta Pubblica - Ordinaria di Prima CONVOCAZIONE il 
Consiglio Comunale. 
 
All'appello risultano: 
 

COGNOME E NOME CARICA Presente/Assente 

Marco Arch. Caccia SINDACO Presente 
Salvatore  Amoroso Consigliere Presente 
Catia  Canna Consigliere Presente 
Cinzia  Cazzaniga Consigliere Presente 
Barbara  Spotti Consigliere Presente 
Maurizio  Paglino Consigliere Presente 
Maria Pia  Paglino Consigliere Presente 
Donatello  Fittipaldi Consigliere Presente 
Antonio  Zuccaro Consigliere Presente 
Paola  Occhetta Consigliere Presente 
Enrico  Ferrari Consigliere Presente 
Chiara  Monfroglio Consigliere Presente 
Romina  Bellino Consigliere Assente 
 
 T O T A L E Presenti   12 
 T O T A L E Assenti    1 

 
Assessori esterni senza diritto al voto: 
Gambaro  Carlo  Presente 
Occhetta Arch. Laura  Presente 
Elia  Lucia  Presente 
Calella  Giuseppe  Presente 
 
Assiste all'adunanza il SEGRETARIO COMUNALE Dott.ssa Attilia Togna il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, l’Arch. Marco Caccia nella sua qualità di Sindaco assume 
la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
  

COPIA 



 

 

Delibera n. 66 del 28-11-2019 

Consiglio Comunale 
Oggetto: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2019-2021 - (ART. 

175, COMMA 2, DEL D.LGS. N. 267/2000) 
 
 
Entra l’Assessore Occhetta Arch. Laura 
 
 
 
 
IL SINDACO 
È l'ultima variazione dell'anno da adottare il 30 di novembre che sostanzialmente è stata già 
vista anche in Commissione bilancio e riguarda: 

 il recepimento di una convenzione stipulata tra il Comune e la Ditta Prologis; 

 l'applicazione di una quota di avanzo di € 40.000,00 circa; 

 il recepimento di un aumento cospicuo di sanzioni al codice della strada; 

 e poi tutta una serie di minori entrate o di maggiori spese che riguardano in particolar 
modo il personale perché in questi mesi sono stati riorganizzati gli uffici e tutto il 
personale. 

 
Il Sindaco procede quindi a illustrare in dettaglio mediante videoproiezioni, le voci principali 
di variazione, già ampiamente illustrate in Commissione bilancio. 
 
IL SINDACO 
In questi cinque mesi sono stati toccati tutti i punti fondamentali del nostro programma o 
quantomeno abbiamo dato l'impulso a cominciare; mi riferisco alla progettazione degli 
impianti sportivi che rappresenta una fondamentale fase di pianificazione; abbiamo messo a 
bilancio la riqualificazione della Piazza Bonomi che era un altro punto importante del nostro 
programma; voglio ricordare inoltre il miglioramento dei trasporti anche se c’è ancora molto 
da fare; il discorso sicurezza è una voce modesta ma dietro a questa voce ci sta un grosso 
lavoro di contrattazione e di confronto per riuscire a far partire il progetto sicurezza; cito 
inoltre il discorso degli spettacoli: siamo partiti a settembre, c'è entusiasmo e stiamo 
organizzando degli eventi per creare un clima festoso nei momenti importanti di festa del 
nostro paese; per quanto riguarda il discorso sociale non abbiamo tagliato mezzo euro 
rispetto a quello che abbiamo trovato; anzi abbiamo incrementato in modo notevole la cifra 
per il sostegno all'handicap con livelli mai toccati nel nostro comune; non ultimo, abbiamo 
investito quasi € 200.000,00 in adeguamenti normativi per gli edifici pubblici. 
Abbiamo iniziato a gettare le basi e poi proseguiremo nei passi successivi ovvero il 
reperimento di finanziamenti soprattutto per gli impianti sportivi e Piazza Bonomi. 
Non dimentichiamo infine il piano regolatore sia come variante generale sia l'incarico per una 
variante parziale che possa dare introiti alle casse comunali. Personalmente sono contento 
di tutto il lavoro svolto e ringrazio pertanto Assessori e Consiglieri che si sono dati molto da 
fare e sono riusciti a impostare le fondamenta. 
Il Bilancio 2020 lo stiamo in parte studiando. Ci sarà qualche confronto in più, preliminare; 
dobbiamo assolutamente trovare dei fondi da investire sui capitoli del sociale che 
attualmente sono a zero. 
 
OCCHETTA PAOLA - CAPOGRUPPO DI MINORANZA 
Volevo richiamare l'attenzione sui € 15.000,00 destinati alla progettazione di Piazza Bonomi. 
Siamo tutti concordi che effettivamente la piazza è brutta; non conosco le intenzioni e in che 
misura saranno previsti interventi ma sono stati stanziati € 15.000,00 per un progetto. Non 
vorrei che si finisse come negli anni 2009-2010 dove sono stati spesi € 88.000,00 per una 
riqualificazione di Piazza Bonomi attraverso un concorso di idee; erano stati presentati 
progetti ed abbiamo anche un Ufficio Tecnico; ci domandavamo se fosse il caso di spendere 



 

 

ulteriori € 15.000,00 per un progetto destinato ad un intervento sulla piazza che non si sa 
quando potrà essere portato a termine. Erano state presentate soluzioni sulla piazza e si 
poteva mettere mano a quelle e valutare se i progetti erano ancora validi. La perplessità 
deriva dal fatto che esistendo già dei progetti ed eventualmente rivedendoli, si poteva trovare 
qualcosa che soddisfacesse le nostre esigenze, senza spendere ulteriori soldi. 
 
IL SINDACO 
I progetti del Concorso di idee erano progetti per un intervento di un certo tipo; le 
riqualificazioni necessitano di tecniche di un certo tipo; è necessario avere una progettazione 
per poi accedere ai finanziamenti; è necessario progettare il territorio per evitare errori ma 
per accedere ai fondi servono i progetti; non si potevano utilizzare i progetti del 2009; stiamo 
parlando di recupero, di illuminazione, di inserimento di verde, di abbellimento. 
Stiamo parlando di progetti sui quali ci sono responsabilità civili e penali; non si possono 
prendere progetti di altri; occorre un professionista che ci metta la firma; l'atto ufficiale deve 
essere un atto tecnico preciso; non si può prendere un pezzo da una parte e aggiungerlo 
all'altra; il progetto deve essere completo; parliamo di pianificare tutta la piazza e occorre 
incaricare un professionista. 
 
CALELLA GIUSEPPE - ASSESSORE 
Il Sindaco ha spiegato già benissimo. Ci siamo trovati di fronte al fatto di dover sollevare una 
parte di lavoro all'Ufficio Tecnico che ha un lavoro immane da fare; o lasciavano indietro 
cose più importanti o si dedicavano alla progettazione della Piazza Bonomi; strutturalmente 
non siamo in grado di fare tutto. Per accedere ai finanziamenti, la strada è questa: progettare 
per poi accedere ai finanziamenti. 
 
FERRARI ENRICO – CONSIGLIERE DI MINORANZA 
È opportuno che ci sia la giusta misura per tutti questi provvedimenti sia dal punto di vista 
tecnico che politico. 
Nel 2020 si vedrà effettivamente la progettualità politica e amministrativa dell'attuale 
Maggioranza e avremo modo di confrontarci, almeno questo auspico; si vedrà meglio il 
riscontro del vostro programma elettorale presentato. 
Per quanto riguarda il Sociale e alle nuove idee che circolano in Regione, seppur conosco 
poco, mi preoccupa l'assenza di risorse, di progettualità. 
Per quanto riguarda invece il nostro comune, mi auguro che avremo un confronto franco e 
sincero pur nelle differenza delle posizioni soprattutto per quanto riguarda le spese correnti. 
Mi auguro che il 2020, che sicuramente ci vedrà differenti, possa raccogliere l'esperienza di 
questi mesi e potremo confrontarci serenamente o animatamente a secondo dei casi. 
C’è chi vede tanto e chi vede poco; ognuno vede le stesse cose con occhi differenti, noi della 
Minoranza, nel 2019, non siamo riusciti a vedere molto; sicuramente il 2019 ha mostrato la 
vostra linea di indirizzo e le differenze di valutazione tra noi e voi. 
Dopo questa breve premessa entriamo più nel dettaglio. 
Volevo conoscere meglio alcuni punti: 

 Per quanto riguarda la Piazza Bonomi era già nelle intenzioni della precedente 
amministrazione; c'era un progetto più articolato e differente ed erano stati spesi molti 
soldi nel concorso di idee che non prevedeva un riordino; questo poteva essere 
considerato; segnalo che non c'è mai stata una Commissione Urbanistica; 

 Per quanto riguarda gli altri € 15.000,00 della variante parziale di PRG, anche qui non c'è 
stata la Commissione Urbanistica; vorrei capire meglio che tipo di lettura è stato data alle 
richieste che giacciono da tempo e auspico che non ci siano soluzioni ad personam; 

 Per quanto riguarda Prologis volevo meglio capire gli € 84.000,00 cosa finanziano e se i 
soldi per la sponsorizzazione sono in aggiunta o rientrano negli 84.000,00; 

 Per quanto riguarda l'illuminazione dei led, volevo sapere a che punto siamo; 

 e infine il progetto sicurezza è una piccola cifra ma volevo capire che impatto concreto 
avrà in questi due mesi di fine anno. 

 
IL SINDACO 



 

 

Per quanto riguarda Piazza Bonomi il progetto riguarda una riqualificazione di tutta l'area. La 
fascia a sud verrà lasciata a verde. La parte dove c'è il riquadro di parcheggio che rientra….. 
lì ci potrà essere la possibilità di intervenire con edifici o strutture. Ovviamente in base alle 
possibilità economiche; l'intervento sulla piazza potrebbe svilupparsi in un secondo lotto; la 
parte sud potrebbe un domani avere un intervento di un fabbricato però in un secondo Lotto; 
viste le situazioni economiche non ci siamo avventurati in un intervento di questo tipo. 
Abbiamo avuto anche un confronto con la Coldiretti durante i festeggiamenti di Bonomi visto 
che la piazza è intitolata al fondatore della stessa Coldiretti e ci potrebbero essere interventi 
a supporto in quanto la piazza diventerebbe un biglietto nazionale essendo nato il fondatore. 
Per quanto riguarda la Commissione Urbanistica: la variante parziale non è nient'altro che 
l'evasione di alcune richieste di cittadini che chiedevano un ampliamento di volumetria 
oppure un terreno vecchio a destinazione artigianale passarlo a residenziale e altri piccoli 
interventi che sono fermi da 10 o 15 anni. Le valutazioni verranno fatte in un secondo tempo; 
in questa fase c’è solo la fase di incarico; successivamente gli Assessori e i Progettisti 
verificheranno tutte le cose in atto e ci sarà una convocazione della Commissione 
Urbanistica. 
Per quanto riguarda invece la Prologis è stata firmata una convenzione tra il Comune di 
Romentino e la Ditta Prologis perché Prologis utilizza un’area abbastanza grossa di circa 
500 metri per 12 metri, incolta che utilizza a parcheggio; l'area rimarrà comunale; l'intervento 
prevede il rifacimento completo di tutta la strada di 500 metri per 8 metri a carico della 
Prologis; in più abbiamo voluto una fideiussione a garanzia del completamento della strada. 
Per quanto riguarda i parcheggi sono stati quantificati circa 6.660 metri di area a parcheggio 
che sul mercato vale circa € 25,00 a metro quadrato; l'area rimane di proprietà del comune; 
la convenzione dura 10 anni e rimane nostra anche coi parcheggi; è una convenzione molto 
vantaggiosa per il comune. 
€ 70.000,00 sono per investimenti mentre € 14.000,00 sono per il tempo libero e spettacoli e 
quant'altro, di cui € 4.000,00 utilizzati nel 2019, mentre € 10.000,00 da versare entro l'anno, 
verranno recepiti e investiti nel 2020 in eventi e quant'altro. Lascerei la parola l'Assessore 
Calella Giuseppe. 
 
CALELLA GIUSEPPE – ASSESSORE 
Si è deciso di investire € 70.000,00 in una serie di interventi necessari ovvero: 

 € 27.000,00 verranno investiti nella sistemazione dell'impianto di climatizzazione del 
Centro Culturale perchè sono quasi 3 anni che l'impianto funziona con un compressore 
solo e da verifiche fatte non era opportuno, vista la vetustà della macchina, sostituirne 
solo uno dei due; si è preferito sostituire la macchina al fine di ottimizzare l'impianto; 

 € 12.000,00 verranno investiti nella manutenzione del verde nelle aree di grosse 
estensioni dove i dipendenti comunali non sono in grado di svolgere il taglio con mezzi 
propri ovvero: l'area antistante il cimitero, l'Area Chiodini e le tangenziali del paese, oltre 
ad euro 2.000,00 per attrezzature degli operai; 

 € 10.000,00 invece andranno a mettere a norma le Scuole Elementari per l'antincendio; i 
lavori partiranno prestissimo per ottenere la certificazione antincendio; sono cose vecchie 
che si trascinano da anni; 

 € 2.000,00 poi servono per la sostituzione di tutti i neon delle Scuole Medie, da neon 
normale a neon led, per cercare di risparmiare sui consumi; 

 € 2.000,00 verranno spesi per il campo di bocce presso il Centro Culturale; 

 € 15.000,00 verranno investiti per la sistemazione delle strade che avverrà con la 
macchina tappabuchi. 

 
Mi permetto però di dire una cosa: è vero che nel 2020 si vedrà l’impronta politica di questa 
Amministrazione ma questo tipo di interventi non sono legati a scelte politiche; sono legati a 
scelte doverose per la minima manutenzione del paese, cosa che non c'è mai stata nella 
precedente Amministrazione; al di là dello schieramento politico era il minimo necessario per 
tenere in ordine questo paese; non c'entrano le scelte politiche, ma rientra nel concetto di 
buona amministrazione. 



 

 

Per quanto riguarda invece il bando della illuminazione a led c'è una ditta che si è 
aggiudicata l'appalto; si stanno facendo le verifiche incrociate per l'avvio dei lavori ma il 
vincitore c'è già. Auspico che i tempi siano il più celeri possibili; il risparmio della base d'asta 
è già stato spostato a finanziare il secondo lotto. 
L'intervento in itinere finanziato col fondo idrocarburi rappresenta solo un quinto di tutta la 
rete di illuminazione pubblica; pertanto il completamento non può che essere affidato a 
ulteriori finanziamenti. 
 
GAMBARO CARLO - VICESINDACO  
Il progetto denominato “Romentino sicura” è partito l’11 novembre; nel 2019 sono previste n. 
7 uscite, due volte alla settimana; sono uscite random, della durata di quattro o cinque ore; 
già qualche parcheggio selvaggio è cessato ma miriamo ad abbattere il trend dello scorso 
anno e anche del precedente triennio, di furti e furtarelli aumentati, da fine ottobre in 
coincidenza col cambio dell'ora solare, fino a febbraio-marzo; noi vogliamo battere 
sicuramente in maniera drastica questo numero di 2 furti alla settimana. Ci sono stati circa 
50 furti. Vorremmo arrivare a una media ottimistica di non più di 10 furti.  
Il progetto rappresenta un presidio sul territorio già svolto in altre comuni con ottimi risultati; 
noi ci crediamo fermamente e lo facciamo con le forze dell'ordine che abbiamo a 
disposizione, con il coinvolgimento anche della stazione dei Carabinieri di Galliate che da 
alcuni giorni svolge un servizio di pattugliamento più assiduo e costante; in questo periodo la 
presenza dei vigili e delle forze dell'ordine mira non solo a prevenire i ladri ma anche ad 
insegnare l'educazione civica a chi parcheggia e anche ad eliminare gli assembramenti 
chiassosi che sconfinano nella maleducazione di giovani e meno giovani, che ci auguriamo 
vengano meno. 
 
CAZZANIGA CINZIA - CAPOGRUPPO DI MAGGIORANZA 
La variazione di bilancio risponde perfettamente a quello che avevamo proposto all'interno 
del nostro programma elettorale quindi siamo soddisfatti del lavoro intenso di questi mesi da 
parte di tutti; non è stato facile soprattutto per chi è alla prima esperienza entrare nel 
meccanismo dell'amministrazione; siamo molto contenti perché crediamo di aver fatto un 
enorme lavoro; questa ultima variazione di bilancio del 2019 rispecchia perfettamente quello 
che ci eravamo prefissati. 
 
OCCHETTA PAOLA - CAPOGRUPPO DI MINORANZA 
La Minoranza non è d'accordo con le variazioni proposte soprattutto sull'impegno di certe 
cifre per le varianti parziali al Piano Regolatore e per i € 15.000,00 destinati alla 
progettazione della Piazza Bonomi; tutto questo non ci vede d'accordo; altro non troviamo 
perché queste sono le grosse voci. 
Volevo solamente dire all'Assessore Calella Giuseppe che gli sfalci dell'erba sono sempre 
stati fatti; non è una cosa che state inventando voi, come pure anche la fornitura delle 
attrezzature all’operaio sono sempre state acquistate; non state facendo nulla di 
straordinario; sono manutenzioni regolari che sono sempre state fatte, affrontando grosse 
difficoltà. La dichiarazione di voto è contraria a queste variazioni. 
 
CALELLA GIUSEPPE – ASSESSORE 
Gli stralci sono sempre stati fatti uno all'anno dagli operai comunali sulle tangenziali portando 
via tantissimo tempo che avrebbe potuto essere dedicato a fare altro. Quando inizia la 
stagione, come quella passata, sono necessari almeno 3 sfalci all’anno sulle grosse aree per 
avere un certo decoro; meno non si poteva fare; invece in questi anni non sono stati mai fatti. 
 
Terminati gli interventi; 
 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 



 

 

 
ATTESO che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 14 in data 06.03.2019 è stato 
approvato l’aggiornamento al Documento Unico di Programmazione (DUP) relativo al 
periodo 2019-2021; 
 
ATTESO che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 15 in data 06.03.2019 è stato 
approvato il bilancio di previsione 2019-2021, dichiarata immediatamente eseguibile; 
 
VERIFICATA la necessità di apportare variazioni al bilancio previsione finanziario 2019-
2021; 
 
RICHIAMATO l’art. 175 del D.Lgs. n. 267/2000, come modificato dal D.Lgs. n. 118/2011, il 
quale prevede, ai commi 1 e 2, che il bilancio di previsione può subire variazioni, in termini di 
competenza e di cassa, sia nella parte entrata che nella parte spesa, per ciascuno degli 
esercizi considerati, con deliberazione di Consiglio Comunale da adottarsi entro il 30 
novembre di ciascun anno; 
 
VISTI i prospetti riportati in allegato sotto le lettera a) e b) contenenti l’elenco delle variazioni 
da apportare al bilancio di previsione finanziario 2019-2021; 
 
ACQUISITO agli atti il parere favorevole dell’organo di revisione economico-finanziaria, 
espresso ai sensi dell’art. 239, comma 1, lettera b) del D.Lgs. n. 267/2000; 
 
RITENUTO di provvedere in merito; 
 
VISTO il D.Lgs. n. 267/2000, come modificato ed integrato dal D.Lgs. n. 118/2011; 
 
VISTO il D.Lgs. n. 118/2011; 
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 
VISTO il vigente Regolamento comunale di contabilità; 
 
ATTESO l’allegato favorevole parere circa la regolarità tecnica della proposta della presente 
delibera espresso, ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000 dal Responsabile del 
Servizio interessato; 
 
ATTESO l’allegato favorevole parere circa la regolarità contabile della proposta della 
presente delibera espresso, ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000 dal 
Responsabile del Servizio Finanziario, tenuto anche conto che il presente atto comporta 
riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico finanziaria o sul patrimonio dell’Ente; 
 
CON VOTI 9 favorevoli e 3 contrari (Occhetta Paola, Ferrari Dott. Enrico, Monfroglio Prof.ssa 
Chiara), palesemente espressi; 
 

DELIBERA 
 
1. DI APPORTARE al bilancio di previsione finanziario 2019-2021 le variazioni di 

competenza e di cassa, ai sensi dell’art. 175, commi 1 e 2, del D.Lgs. n. 267/2000 
analiticamente indicate nell’allegato a) di cui si riportano le seguenti risultanze finali: 

 
 
 
 
 
 



 

 

ANNO 2019 
 

ENTRATA Importo Importo 

Avanzo amministrazione applicato in fase di variazione 42.741,00  

Variazioni in aumento 
CO 121.320,00  

CA 121.320,00  

Variazioni in diminuzione 
CO  12.648,00 

CA  12.648,00 

SPESA Importo Importo 

Variazioni in aumento 
CO  202.090,32 

CA  202.090,32 

Variazioni in diminuzione 
CO 50.677,32  

CA 50.677,32  

TOTALE A PAREGGIO  
CO 214.738,32 214.738,32 

CA 171.997,32 214.738,32 

 

 
ANNO 2020 

 

ENTRATA Importo Importo 

Avanzo amministrazione applicato in fase di variazione 0  

Variazioni in aumento 
CO 0  

CA 0  

Variazioni in diminuzione 
CO  0 

CA  0 

SPESA Importo Importo 

Variazioni in aumento 
CO  6.350,00 

CA  0 

Variazioni in diminuzione 
CO 6350,00                         

CA 0                         

TOTALE A PAREGGIO  
CO 6350,00 6350,00 

CA 0 0 

 



 

 

 
2. DI DARE ATTO del permanere degli equilibri di bilancio, sulla base dei principi dettati 

dall’ordinamento finanziario e contabile ed in particolare dagli artt. 162, comma 6 e 193 
del D.Lgs. n. 267/2000; 

 
3. DI INVIARE per competenza la presente deliberazione al Tesoriere comunale, ai sensi 

dell’art. 216, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000. 
 

 
 
Successivamente con separata votazione e con voti 9 favorevoli e 3 contrari (Occhetta 
Paola, Ferrari Dott. Enrico, Monfroglio Prof.ssa Chiara), palesemente espressi, la presente 
delibera viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 del 
D.Lgs. 267/2000. 

  



 

 

 

COMUNE DI ROMENTINO 
Provincia di Novara 

 

 
Proposta di DELIBERA DI CONSIGLIO  

n.     70 

 
OGGETTO: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2019-2021 - 

(ART. 175, COMMA 2, DEL D.LGS. N. 267/2000) 
 
 

PARERE SULLA REGOLARITA’ TECNICA 
 

VISTA l’allegata proposta di deliberazione, si esprime ai sensi dell’art. 49, comma 1 D.Lgs. 
267/2000, il seguente parere in merito l’efficacia e l’efficienza della stessa in relazione alle 
regole tecniche e la congruità economica. 

 

Favorevole 
 

con i seguenti rilievi 
 

 

 

 Il Responsabile del Servizio 

 F.to Bozzola Dott.ssa Elena 

Documento firmato digitalmente in originale ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate. 
 
  



 

 

 

COMUNE DI ROMENTINO 
Provincia di Novara 

 

 
Proposta di DELIBERA DI CONSIGLIO  

n.     70 

 
OGGETTO: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2019-2021 - 

(ART. 175, COMMA 2, DEL D.LGS. N. 267/2000) 
 
 

PARERE SULLA REGOLARITA’ CONTABILE 
 

Ai sensi dell’art. 49, comma 1 D.Lgs. 267/2000 si esprime in ordine alla regolarità contabile 
dell’allegata proposta, parere: 

 

 

Favorevole 
 

con i seguenti rilievi 
 

 

 

 Il Responsabile del Servizio 

 F.to Bozzola Dott.ssa Elena 

Documento firmato digitalmente in originale ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate. 
 
  



 

 

Letto, confermato e sottoscritto 
in originale firmati 
 

IL PRESIDENTE 
F.to Caccia Arch. Marco 

Il SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Togna Dott.ssa Attilia 

 
__________________________________________________________________________ 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
(Art.124 D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) 

 
Reg. Pubb. n. 32 
 
Certifico io Messo Comunale, che copia del presente verbale viene pubblicata il giorno        

15-01-2020          all’Albo Pretorio ove vi rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi. 

 
Romentino, lì 15-01-2020 
 

 Il Messo Comunale 
F.to Genestroni  Laura 

 

 
 
 
Per copia conforme all’originale per uso amministrativo. 
 
 

 Il SEGRETARIO COMUNALE 
Togna Dott.ssa Attilia 

 

 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA' 
 
Visti gli atti d'Ufficio si dà atto che la presente deliberazione: 
 
E' divenuta esecutiva in data        26-01-2020         ai sensi dell'art. 134 comma 3 D.Lgs. 
267/2000. 
 

 Il SEGRETARIO COMUNALE 
F.to Togna Dott.ssa Attilia 

 
 



 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

UTILIZZO AVANZO DI AMMINISTRAZIONE 2019        167.243,00
Di cui proposte prec.

       297.110,06
        71.441,55

        42.741,00        339.851,06

E 2.01.01.01.001 Trasferimenti correnti da Ministeri 2019

2020

2021

Cassa

        91.812,71
Di cui proposte prec.

        66.812,71
Di cui proposte prec.

        66.812,71
Di cui proposte prec.

       114.097,74

        93.530,75
             0,00

        66.812,71
             0,00

        66.812,71
             0,00

        97.519,06

         1.280,00

         1.280,00

        94.810,75

        66.812,71

        66.812,71

        98.799,06

E 2.01.01.02.003 Trasferimenti correnti da Comuni 2019

2020

2021

Cassa

         5.000,00
Di cui proposte prec.

         5.000,00
Di cui proposte prec.

         5.000,00
Di cui proposte prec.

        10.000,00

         5.000,00
             0,00

         5.000,00
             0,00

         5.000,00
             0,00

        10.000,00

            40,00

            40,00

         5.040,00

         5.000,00

         5.000,00

        10.040,00

E 3.02.02.01.004 Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme
del codice della strada

2019

2020

2021

Cassa

        80.000,00
Di cui proposte prec.

        90.000,00
Di cui proposte prec.

        90.000,00
Di cui proposte prec.

       135.709,19

        80.000,00
             0,00

        90.000,00
             0,00

        90.000,00
             0,00

       135.709,19

        32.000,00

        32.000,00

       112.000,00

        90.000,00

        90.000,00

       167.709,19

E 3.05.99.99.999 Altre entrate correnti n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

         7.000,00
Di cui proposte prec.

         7.000,00
Di cui proposte prec.

         7.000,00
Di cui proposte prec.

        15.211,60

        22.000,00
             0,00

        10.000,00
             0,00

         7.000,00
             0,00

        23.292,21

        30.000,00

        30.000,00

        52.000,00

        10.000,00

         7.000,00

        53.292,21

E 4.02.03.03.999 Contributi agli investimenti da altre Imprese 2019

2020

2021

Cassa

             0,00
Di cui proposte prec.

        12.648,00
Di cui proposte prec.

        12.648,00
Di cui proposte prec.

             0,00

             0,00
             0,00

        12.648,00
             0,00

        12.648,00
             0,00

             0,00

        58.000,00

        58.000,00

        58.000,00

        12.648,00

        12.648,00

        58.000,00
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 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

E 4.03.12.99.000 Altri trasferimenti in conto capitale da altre Imprese 2019

2020

2021

Cassa

        15.000,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

        15.000,00

        26.520,00
             0,00

             0,00
             0,00

             0,00
             0,00

        26.520,00

       -12.648,00

       -12.648,00

        13.872,00

             0,00

             0,00

        13.872,00

U 01.01-1.03.01.01.002 Pubblicazioni 2019

2020

2021

Cassa

           750,00
Di cui proposte prec.

           750,00
Di cui proposte prec.

           750,00
Di cui proposte prec.

         2.171,00

           750,00
             0,00

           750,00
             0,00

           750,00
             0,00

         2.171,00

           750,00

           750,00

         1.500,00

           750,00

           750,00

         2.921,00

U 01.02-1.01.01.01.002 Voci stipendiali corrisposte al personale a tempo
indeterminato

2019

2020

2021

Cassa

       134.000,00
Di cui proposte prec.

       134.000,00
Di cui proposte prec.

       134.000,00
Di cui proposte prec.

       143.961,16

       134.000,00
             0,00

       134.000,00
             0,00

       134.000,00
             0,00

       143.961,16

         9.000,00

         9.000,00

       143.000,00

       134.000,00

       134.000,00

       152.961,16

U 01.02-1.01.02.01.001 Contributi obbligatori per il personale 2019

2020

2021

Cassa

        35.000,00
Di cui proposte prec.

        35.000,00
Di cui proposte prec.

        35.000,00
Di cui proposte prec.

        38.607,72

        35.000,00
             0,00

        35.000,00
             0,00

        35.000,00
             0,00

        38.607,72

         5.800,00

         5.800,00

        40.800,00

        35.000,00

        35.000,00

        44.407,72

U 01.02-1.02.01.01.000 Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) 2019

2020

2021

Cassa

        11.780,00
Di cui proposte prec.

        11.780,00
Di cui proposte prec.

        11.780,00
Di cui proposte prec.

        13.444,13

        11.780,00
             0,00

        11.780,00
             0,00

        11.780,00
             0,00

        13.444,13

           700,00

           700,00

        12.480,00

        11.780,00

        11.780,00

        14.144,13
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 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

U 01.02-1.03.02.05.999 Utenze e canoni per altri servizi n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

         3.900,00
Di cui proposte prec.

         3.900,00
Di cui proposte prec.

         3.900,00
Di cui proposte prec.

         3.900,00

         3.900,00
             0,00

         3.900,00
             0,00

         3.900,00
             0,00

         3.900,00

          -898,80

          -850,00

          -898,80

         3.001,20

         3.050,00

         3.900,00

         3.001,20

U 01.02-1.03.02.11.999 Altre prestazioni professionali e specialistiche n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

         6.000,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

         6.000,00

         6.000,00
             0,00

             0,00
             0,00

             0,00
             0,00

         6.000,00

        -4.000,00

        -4.000,00

         2.000,00

             0,00

             0,00

         2.000,00

U 01.03-1.01.01.01.000 Retribuzioni in denaro 2019

2020

2021

Cassa

        97.150,00
Di cui proposte prec.

        97.150,00
Di cui proposte prec.

        97.150,00
Di cui proposte prec.

       104.695,51

        97.150,00
             0,00

        97.150,00
             0,00

        97.150,00
             0,00

       104.663,74

           900,00

           900,00

        98.050,00

        97.150,00

        97.150,00

       105.563,74

U 01.03-1.01.02.01.000 Contributi sociali effettivi a carico dell'ente 2019

2020

2021

Cassa

        25.500,00
Di cui proposte prec.

        25.500,00
Di cui proposte prec.

        25.500,00
Di cui proposte prec.

        30.164,89

        25.500,00
             0,00

        25.500,00
             0,00

        25.500,00
             0,00

        30.164,89

         2.600,00

         2.600,00

        28.100,00

        25.500,00

        25.500,00

        32.764,89

U 01.03-1.02.01.01.001 Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) 2019

2020

2021

Cassa

         8.290,00
Di cui proposte prec.

         8.290,00
Di cui proposte prec.

         8.290,00
Di cui proposte prec.

         9.660,19

         8.290,00
             0,00

         8.290,00
             0,00

         8.290,00
             0,00

         9.660,19

           700,00

           700,00

         8.990,00

         8.290,00

         8.290,00

        10.360,19
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 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

U 01.03-1.03.02.05.000 Utenze e canoni 2019

2020

2021

Cassa

        12.000,00
Di cui proposte prec.

        21.500,00
Di cui proposte prec.

        21.500,00
Di cui proposte prec.

        15.086,39

        12.600,00
             0,00

        22.100,00
             0,00

        22.100,00
             0,00

        15.686,39

           780,00

           780,00

        13.380,00

        22.100,00

        22.100,00

        16.466,39

U 01.03-1.03.02.08.002 Leasing operativo di attrezzature e macchinari 2019

2020

2021

Cassa

         1.500,00
Di cui proposte prec.

         1.500,00
Di cui proposte prec.

         1.500,00
Di cui proposte prec.

         1.663,75

         1.500,00
             0,00

         1.500,00
             0,00

         1.500,00
             0,00

         1.663,75

           -76,40

           -76,40

         1.423,60

         1.500,00

         1.500,00

         1.587,35

U 01.03-1.03.02.11.000 Prestazioni professionali e specialistiche 2019

2020

2021

Cassa

        13.500,00
Di cui proposte prec.

         9.000,00
Di cui proposte prec.

        11.000,00
Di cui proposte prec.

        28.386,12

        13.500,00
             0,00

         9.000,00
             0,00

        11.000,00
             0,00

        27.640,43

         2.800,00

         2.800,00

        16.300,00

         9.000,00

        11.000,00

        30.440,43

U 01.03-1.03.02.16.002 Spese postali 2019

2020

2021

Cassa

        13.000,00
Di cui proposte prec.

        10.000,00
Di cui proposte prec.

        10.000,00
Di cui proposte prec.

        16.758,34

        13.000,00
             0,00

        10.000,00
             0,00

        10.000,00
             0,00

        16.229,11

         4.415,43

         4.415,43

        17.415,43

        10.000,00

        10.000,00

        20.644,54

U 01.03-1.09.99.04.001 Rimborsi di parte corrente a Famiglie di somme non
dovute o incassate in eccesso

2019

2020

2021

Cassa

         4.000,00
Di cui proposte prec.

         1.000,00
Di cui proposte prec.

         2.000,00
Di cui proposte prec.

         5.267,14

         5.234,00
             0,00

         1.000,00
             0,00

         2.000,00
             0,00

         6.240,55

           700,00

           700,00

         5.934,00

         1.000,00

         2.000,00

         6.940,55
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 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

U 01.03-1.10.04.01.000 Premi di assicurazione contro i danni 2019

2020

2021

Cassa

        27.000,00
Di cui proposte prec.

        26.000,00
Di cui proposte prec.

        26.000,00
Di cui proposte prec.

        27.444,45

        27.774,00
             0,00

        26.000,00
             0,00

        26.000,00
             0,00

        28.218,45

           300,00

           300,00

        28.074,00

        26.000,00

        26.000,00

        28.518,45

U 01.05-1.03.02.05.000 Utenze e canoni 2019

2020

2021

Cassa

        17.500,00
Di cui proposte prec.

        17.500,00
Di cui proposte prec.

        17.500,00
Di cui proposte prec.

        24.284,21

        17.500,00
             0,00

        17.500,00
             0,00

        17.500,00
             0,00

        24.284,21

         1.800,00

         1.800,00

        19.300,00

        17.500,00

        17.500,00

        26.084,21

U 01.06-1.03.02.11.999 Altre prestazioni professionali e specialistiche n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00

             0,00
             0,00

             0,00
             0,00

             0,00
             0,00

             0,00

        15.000,00

        15.000,00

        15.000,00

             0,00

             0,00

        15.000,00

U 01.06-2.02.01.09.999 Beni immobili n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

       135.000,00
Di cui proposte prec.

        36.000,00
Di cui proposte prec.

        20.000,00
Di cui proposte prec.

       255.000,00

        40.000,00
             0,00

        36.000,00
             0,00

        20.000,00
             0,00

       158.100,70

        27.000,00

        27.000,00

        67.000,00

        36.000,00

        20.000,00

       185.100,70

U 01.07-1.01.01.01.000 Retribuzioni in denaro 2019

2020

2021

Cassa

        96.500,00
Di cui proposte prec.

        96.500,00
Di cui proposte prec.

        96.500,00
Di cui proposte prec.

       101.773,83

        96.500,00
             0,00

        96.500,00
             0,00

        96.500,00
             0,00

       101.544,23

         7.700,00

         7.700,00

       104.200,00

        96.500,00

        96.500,00

       109.244,23
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 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

U 01.07-1.02.01.01.001 Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) 2019

2020

2021

Cassa

         8.280,00
Di cui proposte prec.

         8.280,00
Di cui proposte prec.

         8.280,00
Di cui proposte prec.

         9.871,62

         8.280,00
             0,00

         8.280,00
             0,00

         8.280,00
             0,00

         9.636,38

          -250,00

          -250,00

         8.030,00

         8.280,00

         8.280,00

         9.386,38

U 01.07-1.03.02.99.004 Altre spese per consultazioni elettorali dell'ente 2019

2020

2021

Cassa

        12.800,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

        12.800,00

         8.000,00
             0,00

             0,00
             0,00

             0,00
             0,00

         8.000,00

        -2.121,28

        -2.121,28

         5.878,72

             0,00

             0,00

         5.878,72

U 01.08-1.03.02.19.000 Servizi informatici e di telecomunicazioni 2019

2020

2021

Cassa

        25.000,00
Di cui proposte prec.

        21.000,00
Di cui proposte prec.

        22.000,00
Di cui proposte prec.

        31.957,53

        25.000,00
             0,00

        21.000,00
             0,00

        22.000,00
             0,00

        31.508,33

          -900,00

          -900,00

        24.100,00

        21.000,00

        22.000,00

        30.608,33

U 01.10-1.01.01.01.000 Retribuzioni in denaro 2019

2020

2021

Cassa

        18.679,16
Di cui proposte prec.

        18.679,16
Di cui proposte prec.

        18.679,16
Di cui proposte prec.

        33.164,26

        29.421,25
             0,00

        18.679,16
             0,00

        18.679,16
             0,00

        32.443,47

         1.181,89

         1.181,89

        30.603,14

        18.679,16

        18.679,16

        33.625,36

U 01.10-1.03.02.18.001 Spese per accertamenti sanitari resi necessari dall'attività
lavorativa

2019

2020

2021

Cassa

         4.350,00
Di cui proposte prec.

         4.350,00
Di cui proposte prec.

         4.350,00
Di cui proposte prec.

         4.590,40

         4.350,00
             0,00

         4.350,00
             0,00

         4.350,00
             0,00

         4.350,00

           -27,40

           -27,40

         4.322,60

         4.350,00

         4.350,00

         4.322,60
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 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

U 01.11-1.03.02.11.006 Patrocinio legale 2019

2020

2021

Cassa

         8.000,00
Di cui proposte prec.

         2.000,00
Di cui proposte prec.

         2.000,00
Di cui proposte prec.

        31.877,82

        10.188,68
             0,00

         2.000,00
             0,00

         2.000,00
             0,00

        29.877,82

        -2.000,00

        10.188,68

             0,00

         2.000,00

        29.877,82

U 01.11-1.03.02.16.001 Pubblicazione bandi di gara 2019

2020

2021

Cassa

         2.000,00
Di cui proposte prec.

         2.000,00
Di cui proposte prec.

         2.000,00
Di cui proposte prec.

         3.568,25

         2.500,00
             0,00

         2.000,00
             0,00

         2.000,00
             0,00

         3.760,00

         2.350,00

         2.350,00

         4.850,00

         2.000,00

         2.000,00

         6.110,00

U 03.01-1.01.01.01.002 Voci stipendiali corrisposte al personale a tempo
indeterminato

2019

2020

2021

Cassa

       139.000,00
Di cui proposte prec.

       139.000,00
Di cui proposte prec.

       139.000,00
Di cui proposte prec.

       151.195,19

       139.000,00
             0,00

       139.000,00
             0,00

       139.000,00
             0,00

       149.022,59

       -22.000,00

       -22.000,00

       117.000,00

       139.000,00

       139.000,00

       127.022,59

U 03.01-1.01.02.01.001 Contributi obbligatori per il personale 2019

2020

2021

Cassa

        39.000,00
Di cui proposte prec.

        39.000,00
Di cui proposte prec.

        39.000,00
Di cui proposte prec.

        46.624,99

        39.000,00
             0,00

        39.000,00
             0,00

        39.000,00
             0,00

        45.576,65

        -2.000,00

        -2.000,00

        37.000,00

        39.000,00

        39.000,00

        43.576,65

U 03.01-1.02.01.01.001 Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) 2019

2020

2021

Cassa

        11.970,00
Di cui proposte prec.

        11.970,00
Di cui proposte prec.

        11.970,00
Di cui proposte prec.

        14.389,31

        11.970,00
             0,00

        11.970,00
             0,00

        11.970,00
             0,00

        14.389,31

        -1.800,00

        -1.800,00

        10.170,00

        11.970,00

        11.970,00

        12.589,31
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 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

U 03.01-1.03.01.02.001 Carta, cancelleria e stampati 2019

2020

2021

Cassa

         4.000,00
Di cui proposte prec.

         2.000,00
Di cui proposte prec.

         4.000,00
Di cui proposte prec.

         5.814,93

         6.000,00
             0,00

         2.000,00
             0,00

         4.000,00
             0,00

         6.882,14

        -2.450,00

        -2.450,00

         3.550,00

         2.000,00

         4.000,00

         4.432,14

U 03.01-1.03.02.05.999 Utenze e canoni per altri servizi n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

         5.000,00
Di cui proposte prec.

         5.000,00
Di cui proposte prec.

         5.000,00
Di cui proposte prec.

         6.719,44

         5.000,00
             0,00

         5.000,00
             0,00

         5.000,00
             0,00

         6.719,44

          -500,00

          -500,00

         4.500,00

         5.000,00

         5.000,00

         6.219,44

U 03.01-1.03.02.07.001 Locazione di beni immobili 2019

2020

2021

Cassa

         6.350,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

         6.376,48

         6.350,00
             0,00

             0,00
             0,00

             0,00
             0,00

         6.350,00

         6.350,00

         6.350,00

         6.350,00

             0,00

         6.350,00

U 03.01-1.03.02.99.999 Altri servizi diversi n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

        13.000,00
Di cui proposte prec.

        10.500,00
Di cui proposte prec.

        13.000,00
Di cui proposte prec.

        20.000,96

        13.000,00
             0,00

        10.500,00
             0,00

        13.000,00
             0,00

        19.997,96

        -2.000,00

          -500,00

        -2.000,00

        11.000,00

        10.000,00

        13.000,00

        17.997,96

U 04.02-1.03.02.05.000 Utenze e canoni 2019

2020

2021

Cassa

        60.000,00
Di cui proposte prec.

        60.000,00
Di cui proposte prec.

        60.000,00
Di cui proposte prec.

        86.508,59

        59.400,00
             0,00

        59.400,00
             0,00

        59.400,00
             0,00

        84.211,93

        -5.700,00

        -5.700,00

        53.700,00

        59.400,00

        59.400,00

        78.511,93
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 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

U 04.02-1.03.02.09.008 Manutenzione ordinaria e riparazioni di beni immobili 2019

2020

2021

Cassa

        30.000,00
Di cui proposte prec.

        23.000,00
Di cui proposte prec.

        30.000,00
Di cui proposte prec.

        41.936,85

        30.500,00
             0,00

        23.000,00
             0,00

        30.000,00
             0,00

        39.520,16

           500,00

           500,00

        31.000,00

        23.000,00

        30.000,00

        40.020,16

U 04.02-1.04.02.05.999 Altri trasferimenti a famiglie n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

        17.000,00
Di cui proposte prec.

        17.000,00
Di cui proposte prec.

        17.000,00
Di cui proposte prec.

        51.919,00

        17.000,00
             0,00

        17.000,00
             0,00

        17.000,00
             0,00

        35.084,00

        -2.000,00

        17.000,00

        15.000,00

        17.000,00

        35.084,00

U 04.02-2.02.01.09.003 Fabbricati ad uso scolastico 2019

2020

2021

Cassa

        65.000,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

       208.375,52

        58.000,00
             0,00

             0,00
             0,00

             0,00
             0,00

       186.440,92

        12.000,00

        12.000,00

        70.000,00

             0,00

             0,00

       198.440,92

U 06.01-1.03.02.09.008 Manutenzione ordinaria e riparazioni di beni immobili 2019

2020

2021

Cassa

         3.500,00
Di cui proposte prec.

         3.500,00
Di cui proposte prec.

         3.500,00
Di cui proposte prec.

         4.628,23

         3.500,00
             0,00

         3.500,00
             0,00

         3.500,00
             0,00

         4.628,23

        -1.400,00

        -1.400,00

         2.100,00

         3.500,00

         3.500,00

         3.228,23

U 06.01-1.04.04.01.001 Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private 2019

2020

2021

Cassa

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

         6.800,00

         3.000,00
             0,00

             0,00
             0,00

             0,00
             0,00

         8.650,00

         5.000,00

         5.000,00

         8.000,00

             0,00

             0,00

        13.650,00

Comune di Romentino                     PROP. VARIAZ.        8  del  13-11-2019                                                                                                      Pag. 9



 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

U 06.01-2.02.01.09.016 Impianti sportivi 2019

2020

2021

Cassa

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

           700,00

             0,00
             0,00

             0,00
             0,00

             0,00
             0,00

             0,00

         2.000,00

         2.000,00

         2.000,00

             0,00

             0,00

         2.000,00

U 06.02-1.03.02.99.999 Altri servizi diversi n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

         6.000,00
Di cui proposte prec.

         2.000,00
Di cui proposte prec.

         2.000,00
Di cui proposte prec.

         9.039,13

        17.600,00
             0,00

         2.000,00
             0,00

         2.000,00
             0,00

        19.613,23

        10.000,00

        10.000,00

        27.600,00

         2.000,00

         2.000,00

        29.613,23

U 08.01-1.01.02.01.000 Contributi sociali effettivi a carico dell'ente 2019

2020

2021

Cassa

        38.200,00
Di cui proposte prec.

        38.200,00
Di cui proposte prec.

        38.200,00
Di cui proposte prec.

        44.076,09

        38.200,00
             0,00

        38.200,00
             0,00

        38.200,00
             0,00

        44.076,09

         2.200,00

         2.200,00

        40.400,00

        38.200,00

        38.200,00

        46.276,09

U 08.01-1.02.01.01.001 Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) 2019

2020

2021

Cassa

        11.460,00
Di cui proposte prec.

        11.460,00
Di cui proposte prec.

        11.460,00
Di cui proposte prec.

        14.170,70

        11.460,00
             0,00

        11.460,00
             0,00

        11.460,00
             0,00

        13.590,13

          -590,00

          -590,00

        10.870,00

        11.460,00

        11.460,00

        13.000,13

U 08.01-1.03.01.02.000 Altri beni di consumo 2019

2020

2021

Cassa

         1.500,00
Di cui proposte prec.

         2.500,00
Di cui proposte prec.

         3.000,00
Di cui proposte prec.

         2.106,21

         2.000,00
             0,00

         2.500,00
             0,00

         3.000,00
             0,00

         2.577,61

        -1.000,00

        -1.000,00

         1.000,00

         2.500,00

         3.000,00

         1.577,61

Comune di Romentino                     PROP. VARIAZ.        8  del  13-11-2019                                                                                                      Pag.10



 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

U 09.02-1.03.02.05.005 Acqua 2019

2020

2021

Cassa

         3.000,00
Di cui proposte prec.

         3.000,00
Di cui proposte prec.

         3.000,00
Di cui proposte prec.

         3.571,20

         3.000,00
             0,00

         3.000,00
             0,00

         3.000,00
             0,00

         3.571,20

           600,00

           600,00

         3.600,00

         3.000,00

         3.000,00

         4.171,20

U 09.02-1.03.02.09.012 Manutenzione ordinaria e riparazioni di terreni e beni
materiali non prodotti

2019

2020

2021

Cassa

         8.000,00
Di cui proposte prec.

         5.000,00
Di cui proposte prec.

         8.000,00
Di cui proposte prec.

        58.754,48

        59.580,00
             0,00

         5.000,00
             0,00

         8.000,00
             0,00

        61.825,94

        12.000,00

        12.000,00

        71.580,00

         5.000,00

         8.000,00

        73.825,94

U 09.02-2.02.01.05.999 Attrezzature n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

         6.000,00

         5.849,90
             0,00

             0,00
             0,00

             0,00
             0,00

         5.849,90

         2.000,00

         2.000,00

         7.849,90

             0,00

             0,00

         7.849,90

U 09.02-2.02.03.05.001 Incarichi professionali per la realizzazione di investimenti 2019

2020

2021

Cassa

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

             0,00
Di cui proposte prec.

        53.885,93

        25.000,00
             0,00

             0,00
             0,00

             0,00
             0,00

        78.885,93

        15.000,00

        15.000,00

        40.000,00

             0,00

             0,00

        93.885,93

U 09.03-1.03.02.15.004 Contratti di servizio per la raccolta rifiuti 2019

2020

2021

Cassa

       608.439,58
Di cui proposte prec.

       608.439,58
Di cui proposte prec.

       608.439,58
Di cui proposte prec.

       976.641,96

       591.494,22
             0,00

       608.439,58
             0,00

       608.439,58
             0,00

       959.696,60

          -600,00

          -600,00

       590.894,22

       608.439,58

       608.439,58

       959.096,60
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 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

U 10.02-1.04.01.02.003 Trasferimenti correnti a Comuni 2019

2020

2021

Cassa

        22.500,00
Di cui proposte prec.

        22.500,00
Di cui proposte prec.

        22.500,00
Di cui proposte prec.

        22.500,00

        22.500,00
             0,00

        22.500,00
             0,00

        22.500,00
             0,00

        22.500,00

          -264,44

          -264,44

        22.235,56

        22.500,00

        22.500,00

        22.235,56

U 10.05-2.02.01.09.012 Infrastrutture stradali 2019

2020

2021

Cassa

       418.852,00
Di cui proposte prec.

        28.000,00
Di cui proposte prec.

        35.000,00
Di cui proposte prec.

       780.202,68

       459.626,94
             0,00

        28.000,00
             0,00

        35.000,00
             0,00

       565.656,53

        15.000,00

        15.000,00

       474.626,94

        28.000,00

        35.000,00

       580.656,53

U 12.01-1.01.01.01.000 Retribuzioni in denaro 2019

2020

2021

Cassa

       137.000,00
Di cui proposte prec.

       137.000,00
Di cui proposte prec.

       137.000,00
Di cui proposte prec.

       142.166,19

       137.000,00
             0,00

       137.000,00
             0,00

       137.000,00
             0,00

       142.166,19

         2.200,00

         2.200,00

       139.200,00

       137.000,00

       137.000,00

       144.366,19

U 12.01-1.01.02.01.000 Contributi sociali effettivi a carico dell'ente 2019

2020

2021

Cassa

        37.500,00
Di cui proposte prec.

        37.500,00
Di cui proposte prec.

        37.500,00
Di cui proposte prec.

        43.377,59

        37.500,00
             0,00

        37.500,00
             0,00

        37.500,00
             0,00

        43.355,87

         1.500,00

         1.500,00

        39.000,00

        37.500,00

        37.500,00

        44.855,87

U 12.01-1.02.01.01.001 Imposta regionale sulle attività produttive (IRAP) 2019

2020

2021

Cassa

        11.670,00
Di cui proposte prec.

        11.670,00
Di cui proposte prec.

        11.670,00
Di cui proposte prec.

        13.508,87

        11.670,00
             0,00

        11.670,00
             0,00

        11.670,00
             0,00

        13.339,71

          -240,00

          -240,00

        11.430,00

        11.670,00

        11.670,00

        13.099,71

Comune di Romentino                     PROP. VARIAZ.        8  del  13-11-2019                                                                                                      Pag.12



 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

U 12.01-1.03.02.05.000 Utenze e canoni 2019

2020

2021

Cassa

        16.000,00
Di cui proposte prec.

        16.000,00
Di cui proposte prec.

        16.000,00
Di cui proposte prec.

        22.068,15

        16.000,00
             0,00

        16.000,00
             0,00

        16.000,00
             0,00

        21.780,23

        -1.700,00

        -1.700,00

        14.300,00

        16.000,00

        16.000,00

        20.080,23

U 12.01-1.03.02.15.999 Altre spese per contratti di servizio pubblico 2019

2020

2021

Cassa

        74.000,00
Di cui proposte prec.

        78.000,00
Di cui proposte prec.

        78.000,00
Di cui proposte prec.

        87.737,61

        74.000,00
             0,00

        78.000,00
             0,00

        78.000,00
             0,00

        79.638,13

           500,00

           500,00

        74.500,00

        78.000,00

        78.000,00

        80.138,13

U 12.04-1.04.01.02.018 Trasferimenti correnti a Consorzi di enti locali 2019

2020

2021

Cassa

       169.540,00
Di cui proposte prec.

       169.540,00
Di cui proposte prec.

       169.540,00
Di cui proposte prec.

       187.684,00

       219.565,51
             0,00

       169.540,00
             0,00

       169.540,00
             0,00

       237.509,51

          -159,00

          -159,00

       219.406,51

       169.540,00

       169.540,00

       237.350,51

U 12.07-2.05.99.99.999 Altre spese in conto capitale n.a.c. 2019

2020

2021

Cassa

        12.648,00
Di cui proposte prec.

        12.648,00
Di cui proposte prec.

        12.648,00
Di cui proposte prec.

        17.707,20

        12.648,00
             0,00

        12.648,00
             0,00

        12.648,00
             0,00

        17.707,20

            93,00

            93,00

        12.741,00

        12.648,00

        12.648,00

        17.800,20

U 12.09-1.03.02.05.000 Utenze e canoni 2019

2020

2021

Cassa

         2.800,00
Di cui proposte prec.

         2.800,00
Di cui proposte prec.

         2.800,00
Di cui proposte prec.

         4.718,85

         2.800,00
             0,00

         2.800,00
             0,00

         2.800,00
             0,00

         4.718,85

         1.500,00

         1.500,00

         4.300,00

         2.800,00

         2.800,00

         6.218,85
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 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

U 15.01-1.04.01.02.003 Trasferimenti correnti a Comuni 2019

2020

2021

Cassa

         9.500,00
Di cui proposte prec.

         8.700,00
Di cui proposte prec.

         9.500,00
Di cui proposte prec.

        19.701,89

         8.500,00
             0,00

         7.700,00
             0,00

         8.500,00
             0,00

        17.200,00

        -1.000,00

         8.500,00

         6.700,00

         8.500,00

        17.200,00

U 17.01-1.03.02.15.015 Contratti di servizio per l'illuminazione pubblica 2019

2020

2021

Cassa

       115.200,00
Di cui proposte prec.

        94.000,00
Di cui proposte prec.

        94.200,00
Di cui proposte prec.

       155.734,54

       121.200,00
             0,00

        94.000,00
             0,00

        94.200,00
             0,00

       161.605,28

        24.000,00

        24.000,00

       145.200,00

        94.000,00

        94.200,00

       185.605,28

U 20.02-1.10.01.03.001 Fondo crediti di dubbia e difficile esazione di parte
corrente

2019

2020

2021

Cassa

       261.585,71
Di cui proposte prec.

       279.494,21
Di cui proposte prec.

       275.554,71
Di cui proposte prec.

             0,00

       261.585,71
             0,00

       279.494,21
             0,00

       275.554,71
             0,00

             0,00

        11.520,00        273.105,71

       279.494,21

       275.554,71

             0,00
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 Comune di Romentino

PROP. VARIAZ.  NUMERO       8 DEL 13-11-2019
Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0          Tipo   0            del

Tipo Variazione    0
"Di cui proposte prec.": totale delle proposte precedenti non ancora rese definitive

E/U Cod. Bilancio Descrizione Anno Inziale Stanziamento ENTRATE USCITE Assestato

Anno ENTRATE USCITE Differenza

S A L D I 2019           151.413,00           151.413,00                 0,00

2020                 0,00                 0,00                 0,00

2021                 0,00                 0,00                 0,00

Cassa           108.672,00           139.893,00           -31.221,00
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Comune di Romentino

PROP. VARIAZ. NUMERO     8 DEL 13-11-2019
(Riepilogo dei movimenti compresi nella variazione)

Descrizione

Variazione bilancio di previsione

ATTO n.       0    Tipo   0      del

Causale

Tipo Variazione    0

ENTRATE Anno Stanziamento Maggiori entrate Minori entrate Assestato

Fondo iniziale di cassa Cassa      2.115.066,92              0,00              0,00      2.115.066,92

Avanzo di amministrazione 2019        297.110,06         42.741,00              0,00        339.851,06

Fondo pluriennale vincolato per
spese correnti

2019
2020
2021

        76.038,09
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00

        76.038,09
             0,00
             0,00

Fondo pluriennale vincolato per
spese in conto capitale

2019
2020
2021

       280.011,20
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00

       280.011,20
             0,00
             0,00

Titolo 1: Entrate correnti di natura
tributaria, contributiva e
perequativa

2019
2020
2021

Cassa

     2.704.210,63
     2.704.210,63
     2.694.210,63
     4.123.255,48

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

     2.704.210,63
     2.704.210,63
     2.694.210,63
     4.123.255,48

Titolo 2: Trasferimenti correnti

2019
2020
2021

Cassa

       510.523,64
       219.812,71
       219.812,71
       677.538,07

         1.320,00
             0,00
             0,00

         1.320,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

       511.843,64
       219.812,71
       219.812,71
       678.858,07

Titolo 3: Entrate extratributarie

2019
2020
2021

Cassa

       422.064,52
       506.564,52
       481.564,52
       761.177,30

        62.000,00
             0,00
             0,00

        62.000,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

       484.064,52
       506.564,52
       481.564,52
       823.177,30

Titolo 4: Entrate in conto capitale

2019
2020
2021

Cassa

       535.274,94
       722.048,00
       507.048,00
       600.274,94

        58.000,00
             0,00
             0,00

        58.000,00

        12.648,00
             0,00
             0,00

        12.648,00

       580.626,94
       722.048,00
       507.048,00
       645.626,94

Titolo 5: Entrate da riduzione di
attività finanziarie

2019
2020
2021

Cassa

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

Titolo 6: Accensione Prestiti

2019
2020
2021

Cassa

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

Titolo 7: Anticipazioni da istituto
tesoriere/cassiere

2019
2020
2021

Cassa

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

Titolo 9: Entrate per conto terzi e
partite di giro

2019
2020
2021

Cassa

       859.764,57
       859.764,57
       859.764,57
       879.268,49

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

       859.764,57
       859.764,57
       859.764,57
       879.268,49

TOTALE ENTRATE

2019
2020
2021

Cassa

     5.684.997,65
     5.012.400,43
     4.762.400,43
     9.156.581,20

       164.061,00
             0,00
             0,00

       121.320,00

        12.648,00
             0,00
             0,00

        12.648,00

     5.836.410,65
     5.012.400,43
     4.762.400,43
     9.265.253,20

Pag. 1 di 2



Comune di Romentino

PROP. VARIAZ. NUMERO     8 DEL 13-11-2019
(Riepilogo dei movimenti compresi nella variazione)

USCITE Anno Stanziamento Maggiori uscite Minori uscite Assestato

Disavanzo di amministrazione
2019
2020
2021

             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00

Titolo 1: Spese correnti

2019
2020
2021

Cassa

     4.017.018,83
     3.499.159,75
     3.464.159,75
     4.839.245,79

       128.997,32
         6.350,00

             0,00
       117.477,32

        50.677,32
         6.350,00

             0,00
        50.677,32

     4.095.338,83
     3.499.159,75
     3.464.159,75
     4.906.045,79

Titolo 2: Spese in conto capitale

2019
2020
2021

Cassa

       801.786,14
       647.048,00
       432.048,00

     1.390.190,05

        73.093,00
             0,00
             0,00

        73.093,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

       874.879,14
       647.048,00
       432.048,00
     1.463.283,05

Titolo 3: Spese per incremento
attività finanziarie

2019
2020
2021

Cassa

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

Titolo 4: Rimborso Prestiti

2019
2020
2021

Cassa

         6.428,11
         6.428,11
         6.428,11
         6.428,11

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

         6.428,11
         6.428,11
         6.428,11
         6.428,11

Titolo 5: Chiusura Anticipazioni
ricevute da istituto
tesoriere/cassiere

2019
2020
2021

Cassa

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

Titolo 7: Uscite per conto terzi e
partite di giro

2019
2020
2021

Cassa

       859.764,57
       859.764,57
       859.764,57
       941.386,40

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

             0,00
             0,00
             0,00
             0,00

       859.764,57
       859.764,57
       859.764,57
       941.386,40

TOTALE USCITE

2019
2020
2021

Cassa

     5.684.997,65
     5.012.400,43
     4.762.400,43
     7.177.250,35

       202.090,32
         6.350,00

             0,00
       190.570,32

        50.677,32
         6.350,00

             0,00
        50.677,32

     5.836.410,65
     5.012.400,43
     4.762.400,43
     7.317.143,35

DIFFERENZE
(ENTRATE - USCITE)

2019
2020
2021

Cassa

             0,00
             0,00
             0,00

     1.979.330,85

       -38.029,32
        -6.350,00

             0,00
       -69.250,32

        38.029,32
         6.350,00

             0,00
        38.029,32

             0,00
             0,00
             0,00

     1.948.109,85
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COMUNE DI ROMENTINO 

PARERE DEL REVISORE DEI CONTI SULLA PROPOSTA DI VARIAZIONE 
AL BILANCIO DI PREVISIONE 2019-2021 

 
VERBALE n. 20/2019 

 
IL REVISORE DEI CONTI del Comune di Romentino 

 
Lo Magno dott.ssa Francesca, esaminati gli atti inviati per la proposta di variazione al bilancio di 
previsione 2019-2021, da presentare al Consiglio Comunale ai sensi dell’art.175 D.lgs. 267/2000 
come modificato dal d.lgs. 118/2011, variazione che ammonta nel 2019 in complessivi netti € . 
151.413,00 in competenza e cassa e per il 2020 in €.6.350,00 ed in particolare:  
 
 
 

ENTRATE 2019  
TITOLO Variazioni in aumento 

competenza/cassa 
Variazioni in diminuzione 

competenza/cassa 
Avanzo di amministrazione   42.741,00  
Titolo 2° Trasfer.correnti 1.320.00  
Titolo 3° Entrate extratrib. 62.000,00  
Titolo 4° Entrate c/capitale 58.000,00 12.648,00 
TOTALE ENTRATE 164.061,00 12.648,00 
   

 
 
 

SPESE 2019 

Titolo Variazioni in aumento competenza/cassa Variazioni in diminuzione 
competenza/cassa 

1°SpeseCorrenti  128.997,32 50.677,32                          
2°Spese c/capit 73.093,00  
TOTALE SPESA 202.090,32  50.677,32                         

 
Importo differenziale : 151.413,00 
 
 
 
Anno 2020 
                              

Spese Variazioni in + comp/cassa Variazioni in - competenza/cassa 

1°Spese correnti 6.350,00 6.350,00 
TOTALE 6.350,00 6.350,00 

 
 
 
Preso atto del parere dei Responsabili dei Servizi in ordine alla regolarità tecno-contabile; 
La presente variazione rispetta gli equilibri di bilancio sia per la parte corrente che per la parte in 
conto capitale, come attestato nella proposta deliberativa. 
Il Revisore esaminati i prospetti di variazione prende atto che la stessa rispetta i vincoli di finanza 
pubblica e gli equilibri di bilancio 2019-2021,nella piena osservanza dei principi previsti dalla 
normativa vigente e consegue il saldo positivo di cassa; 
Accerta che la variazione in esame possiede i requisiti intrinseci della congruità, della 
coerenza e dell'attendibilità contabile   rispetto al bilancio di previsione annuale; 
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Verificato che il finanziamento delle maggiori spese è assicurato attraverso risorse di 
corrispondente natura od economie di bilancio ,per ciascuno degli anni oggetto della presente 
variazione; 
Per quanto sopra evidenziato e per i motivi sopra esposti esprime 
 

 
PARERE FAVOREVOLE 

 
 
sulla proposta di deliberazione di variazione al bilancio in oggetto. 
 
Torino 18/11/2019 
 
 
 

IL Revisore dei Conti 
Dott.ssa Francesca Lo Magno 
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